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Copiii Mei, 

VĂ MENȚIN ÎN FIECARE PARTICULĂ A CRUCII MELE DE GLORIE ȘI MAIESTATE. 

Sunteți copiii Mei, vin să vă chem pentru ca să fiți conștienți de forța cu care 
elementele naturii acționează în acest moment pe Pământ. Nu justificați ceea ce 
nu are explicație; natura a provocat tragedii foarte grave în diverse locuri pe 
Pământ. În acest moment dezastrele sunt mai frecvente și puternice și cu toate 
aceste, nu vă întoarceți la Mine, copii neascultători. 

Aveți la îndemână predicții pretutindeni, unele nu sunt ale Casei Mele, altele da; 
de aceea trebuie să cereți Duhul Meu pentru ca să discerneți cu promptitudine 
înainte ca să vă încurcați și să cădeți în ghearele diavolului. 

EU VĂ PREGĂTESC PENTRU CA SĂ ÎNFRUNTAȚI TOT CE VINE, NU PENTRU CA SĂ 
TRĂIȚI ÎN FRICĂ, NICI ÎN INCERTITUDINE; DAR PENTRU CA SĂ VENIȚI SPRE MINE 

ȘI SĂ SALVAȚI SUFLETUL. 

Cutremurele continuă, apele distrug orașe, vulcani se activează provocând mare 
distrugere, frigul vine la țări tropicale și în alte latitudini căldura depășește 
limitele; râurile și mările vor devenii roșii ca sângele. Pe Pământ cad, din spațiu 
provenite, fragmente de roci sau metal provocându-vă teamă; sunt parte din cât 
se mișcă în spațiu. 

Copiii Mei iubiți, 

CĂUTAȚI PE MAMA MEA CU PROMPTITUDINE, IUBIȚI-O, PERMITEȚI CA SĂ FIE 
MIJLOCITOAREA VOASTRĂ PENTRU CA SĂ MERGEȚI DEGRABĂ SPRE MINE. 

Copiii Mei iubiți, mențineți-vă în alertă spirituală! 



În toate țările au crescut accidentele; în acest moment diavolul se găsește 
pândind pe copiii Mei și provocând tragedii pentru a fura sufletul celui care nu a 
venit cu promptitudine la Mine și înainte de a vă împăca cu a Mea Casă, vă pune 
în situații dificile pentru a interfera în plecarea copiilor Mei, pentru ca să se 
piardă. 

Legiunile Mele angelice vă avertizează pentru ca voi să luați inițiativa de a fi 
ascultători Poruncilor Casei Mele. 

Spiritualitatea pentru cei care pătrund în ea, este un model de virtute; fără a 
pierde timpul, primiți chemările Mele și veniți la Mine. 

CE MAI AȘTEPTAȚI SĂ VEDEȚI? 

Copiii Mei, nu puteți aștepta; convertirea este o decizie proprie și nu așteptați 
întunericul pentru ca din teamă să Mă căutați. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, boala avansează cu pași siguri și se extinde 
grabnic pe tot Pământul. Folosiți acum uleiul bunului samaritean și să aveți la 

îndemână gălbenele; este urgent să aveți aceste remedii pe care Casa Mea vi le-
a dat. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, soarele continuă trimițând spre Pământ 
emanații de vânt solar provocând neliniște pe Pământ. Vă veți vedea fără 

electricitate, va trebui să căutați noi forme de supraviețuire. 

Războiul continuă avansând fără milă și în trecerea lui va avansa spre Italia și 
profanările nu se vor face așteptate; de aceea le-am cerut copiilor Mei preoți ca 
să pună relicvele Bisericii Mele la adăpost. 

Apoi, după război... 

ATENȚIE, COPII, TATĂL MEU VA ACȚIONEA ȘI ÎN MOMENTUL PRECIS BISERICA 
MEA TRIUMFĂTOARE, LIBERĂ DE TOATĂ ASUPRIREA ȘI LA COMANDA MAMEI 

MELE, VA TRIUMFA CU INIMA EI NEPRIHĂNITĂ. 



Iubitul Meu sfânt Arhanghel Mihail va comanda Oștile Cerești, sfântul Arhanghel 
Gabriel se găsește ducând pace copiilor Mei care Mă iubesc, adoră și așteaptă și 
sfântul Arhanghel Rafael se găsește binecuvântând pe copiii Mei bolnavi. 

Veniți la Mine înainte de a fi prea târziu! 

Primiți Binecuvântarea Mea. 

Domnul și Dumnezeul vostru, Isus Cristos 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Regele și Domnul nostru, Isus Cristos, ne vorbește la conștiința fiecăruia, pentru 
ca să învățăm să raționăm și să nu permitem să fim rătăciți de la adevăratele 
învățături ale Magisteriului Bisericii. 

În acest moment trebuie să fim făpturi cu adevărat creștine, nu de nume sau 
aparență, dar în cunoașterea și în practica doctrinei pe care Cristos a lăsat-o 
moștenire nouă, Poporului Său. 

Martiriul primilor discipoli ai Lui Cristos nu s-a întâmplat în van, dar pentru ca noi, 
ca generații viitoare, să nu permitem ca înșelătoriile venite de la anticrist să abată 
făpturile umane și să le ducă ca oile spre prăpastie. 

Fraților, vedem și trăim forța elementelor, parte din cauza neascultării umane și a 
amestecului științei rău angajate în elemente. 

Să ne salvăm sufletul, fraților, și să așteptăm să mărșăluim cu Biserica Rămășiță la 
comanda Preasfintei noastre Mame, a sfântului Arhanghel Mihail și deja să trăim 
cu protecția îngerilor pentru binele fiecăruia dintre noi. 

Fraților, să salvăm sufletul! 



Amin. 


